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Για το περιοδικό με το ίδιο όνομα, δείτε Εντός των Τειχών (Περιοδικό). Για το πανκ συγκρότημα, δείτε Εντός των
Τειχών (Συγκρότημα).

Εντός των Τειχών, Εκδόσεις (Ομάδα)

Εκδόσεις Εντός των Τειχών

Περιοχή: Λευκωσία (νότια)
Περίοδος
Δράσης: 1985-1990

Ιδεολογία:
Σοσιαλισμός,
Επαναπροσεγγισμός,
Οικολογία

Οι εκδόσεις Εντός των Τειχών ήταν συντακτική ομάδα που έκδιδε
το περιοδικό Εντός των Τειχών από το 1985 ως το 1990.

Ταυτότητα Ομάδας

Με ρομαντικό ενθουσιασμό, θέληση συνέπειας και αντικειμενικότητας, ξεκινάμε σήμερα, την
έκδοση ενός νέου τοπικού εντύπου. Ασφαλώς και ευτυχώς δεν πρωτοπορούμε στη σύλληψη της
σημασίας και χρησιμότητας του τοπικού τύπου στη χώρα μας. Μερικές τοπικές εκδόσεις υπάρχουν
εδώ και λίγα χρόνια. Εμείς συνεχίζουμε στην επέχταση του είδους αυτού της δημοσιογραφίας
στοχεύοντας ταυτόχρονα στη βελτίωση του.

Όχι τυχαία, αντικείμενο του εντύπου μας είναι η περιοχή στην οποία ζούμε ή εργαζόμαστε.
Στοιχείο άπειρα ενισχυμένο από τη μοναδικότητα και την καθολική πολιτισμική διάσταση του
χώρου αυτού· της παλιάς πόλης της Λευκωσίας. «Γεννηθήτω» λοιπόν το «Εντός των τειχών».

Με πολλή αγάπη θ' αγκαλιάσει επίσης το περιοδικό όλες τις προσπάθειες που γίνονται για την
αναβίωση της παλιάς πόλης. Θα παρακολουθήσει τις πολιτιστικές ή άλλες εκδηλώσεις που
γίνονται εδώ όπως αυτές της πύλης Αμμόχωστου, του εργαστηρίου του Δήμου, των μουσείων, των
μπουάτ, γκαλερί, κ.λ.π. Θα παρακολουθεί την επιστροφή νέων ανθρώπων στη παλιά πόλη για να
συντηρήσουν ένα παλιό σπίτι που ακόμα δεν ξέρουν πως ακριβώς θα το χρησιμοποιήσουν. Είναι το
φαινόμενο πλατύτερης σημασίας από την επιστροφή σ' ένα διατηρητέο οικιστικό χώρο και μάλλον
εφάπτεται ενός γενικότερου προβληματισμού της κυπριακής κοινωνίας σε σχέση με το περιβάλλον
και την ιστορία της.

[…]

Ιδιαίτερη φροντίδα θα γίνεται στη παρουσίαση των προβλημάτων των ανθρώπων που ζουν κι
εργάζονται στη παλιά πόλη, όπως γίνονται αντιληπτά από τους ίδιους και των απόψεων τους για
τη λύση αυτών των προβλημάτων. Φυσικά μια τέτοια υπόσχεση δίνεται ταχτικά απ' όλα τα
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έντυπα, σπάνια όμως τηρείται. Θα δώσουμε κι' εμείς αυτή την υπόσχεση και θα προσπαθήσουμε να
την κρατήσουμε. Ελπίζουμε οι κάτοικοι και οι εργαζόμενοι της πόλης να μας βοηθήσουν. Δική μας
πρόθεση είναι το περιοδικό να μπει στη ζωή της παλιάς πόλης και ν' αντιμετωπίσει τα
προβλήματα και τις ανάγκες από τα μέσα, σαν δικό της αξεχώριστο κομμάτι.1)

Περιοδικά

(1985-90) Εντός των Τειχών

Αφίσες

Özgürlük - Λευτεριά

Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Επαναπροσεγγισμός, Σοσιαλισμός, Οικολογία, Ομάδες, Δεκαετία
1980-1989, Δεκαετία 1990-1999, Λευκωσία (νότια), Λευκωσία
1)

Εκδοτικό σημείωμα. Εντός των Τειχών, Τεύχος 1, σελίδες 2-3
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